

不少市民到海边游玩贪图方便,路边随意停车

交警重点整治滨海北路乱停车

本报8月1日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 随着气温升高,市区滨海景区和第一海水浴场游客越来越多,而滨海北路这条景观道路就成了大家的停车场,违停现象严重,交警部门在前期治理的基础上,还将出重拳整治。

记者在跟随交警一大队民警整治过程中看到,在滨海北路第一海水浴场周边、滨海景区西口等路段上,有部分市民将车辆随意地放在了路边,而

上述路段是禁止停车的。

民警称,在第一海水浴场两侧有明显的禁停标志,但部分驾驶员对禁停标志视而不见,更有有的驾驶员和民警打起了游击,民警撵一撵,车辆动一动,就是不肯驶离禁停区域。记者看到,在滨海北路大海儿女雕塑下就有两辆刚刚停放在禁停标志处的车辆,当民警上前劝离时,驾驶员才不情愿地开走了。

负责滨海北路整治的民警告诉记者,很多驾驶员都是抱

着跟风心态随意停放车辆,有时两名民警相互配合刚刚清理完毕违停车辆,巡逻一圈回来发现,原本被清理的地带又被违停车辆占上了,严重影响了交通。

民警称,其实滨海北路的停车泊位其实并不少,沿滨海北路自西向东有滨海景区地上停车场、滨海景区地下停车场、第一海水浴场停车场、滨海假日酒店广场停车场、旅游大世界停车场等五处大型停车场,

可供1500余辆车同时停放。除此之外,还有滨海北路沿线的第一海水浴场、月亮湾等道路内临时停车泊位共80余个。但民警告诉记者,往往是不少驾驶员看到路边临时停车位停满后贪图方便随意停放,这就造成了周边停车场吃不饱、道路两侧违停多的现象。

据了解,在7月旅游旺季开始后,交警一大队就针对滨海北路的路面情况,专门抽调10名精干力量,组成了滨海北路

治理小分队,全天候治理滨海北路。在整治违停过程中,以民警警告、劝阻为主,但对于个别屡教不改车辆民警也将依法进行违法停车处罚。

据悉,除清理违法车辆之外,整治小分队还将承担起滨海北路上全部违法行为的治理工作,这其中主要包括该路段常见的超速行驶、夜间酒后驾驶、货车违禁驾驶等现象。对此,本报将在未来几天内持续对滨海北路整治进行持续关注。

自家车被剐蹭,男子为报复连划四车

不巧的是,一车里正好有人,当场将其逮住

本报8月1日讯(记者 柳斌 实习生 吕程程 通讯员 于作阳) 7月31日傍晚,在前进路一居民楼下,一车主抓获一名划车的男子,该男子因自己车被剐蹭,出于报复心理,划伤邻居四辆车,不料在划第四辆车时,被坐在车内的车主逮个正着。

7月31日19时30分,前进路居民报警称,他们在前进路居民楼下,抓获了一名划车嫌疑人。

据报警人李女士称,她当时坐在车后座等人,“看到一名男子来到车边,之后就听到划车声。”她马上下车,看到一名男子手里拿着一把钥匙在划她



车身被划。警方供图

的车。

李女士拦住了他并报了警。

该男子交代,发现自己的

车被别的车剐蹭了,非常生气,想报复一下,就用钥匙划了4辆车。目前,此案在进一步审理当中。

自行车惯偷两年被抓四次

本报8月1日讯(记者 柳斌 实习生 吕程程 通讯员 姜佳利 曾凡龙)

日前,开发区福莱派出所抓获了一名盗窃自行车的惯犯,随之破获了十几起高档自行车盗窃案。经调查,这个惯偷毕业于潍坊学院,因厌倦工作,毕业一年后走上了以偷自行车为生之路,成为惯偷。

2010年7月,23岁的王某从潍坊学院毕业了,毕业后他没有回老家青岛发展,而是选择了临近的烟台。工作一年后,王某厌倦了每天朝九晚五,辛辛苦苦的工作,动起了歪心思。

每天流窜于开发区大街小巷,见到高档的公路车,山地车就下手,然后转手卖给自行车铺。从这时开始,王某就踏上了这条不归路,这个一本万利又轻松的“工作”让他深陷其中。

2015年上半年,王某流窜至潍坊,因盗窃自行车被拘留15天。2015年7月,王某因盗窃自行车,被潍坊某派出所监视居住6个月。2016年3月,王某又回到烟台,又开始盗窃名牌自行车,被开发区福莱派出所抓获。

民警称,“这是王某两年内第4次被警方抓获。”

猪肉价格将呈现逐步回落走势

是上半年CPI上行的主要推手,继续上行动力不足

本报8月1日讯(记者 秦雪丽 通讯员 柳进岭) 今年以来,受市场供应偏紧等因素影响,烟台生猪肉价格持续上涨,拉动猪肉价格进入新一轮上涨周期。至今年6月份,猪肉环比价格指数已连续7个月上涨,6月份猪肉价格也突破八年以来最高历史价位,成为上半年CPI上行的主要推手。

从近期猪肉价格运行看,

烟台生猪肉出栏价格及猪肉价格6月份已开始回落,猪肉价格持续上涨态势得到了一定抑制。

猪肉环比价格指数连续7个月上涨。2015年12月份,烟台猪肉环比价格指数反弹上涨,持续上行达7个月之久,这是烟台猪肉价格自2011年8月份以来环比价格指数持续上行最长的时期。从上涨幅度看,2015年12月份猪肉价格环比上涨0.2%,2016年1月份环比上涨

3.1%,2月份环比上涨4.9%,3月份环比上涨1.7%,4月份环比上涨3.3%,5月份环比上涨5.6%,6月份环比上涨0.4%。5月份猪肉环比价格上涨幅度最大,6月份猪肉环比价格指数涨幅明显回落。

猪肉同比价格指数持续16个月上涨。2015年3月份,烟台猪肉同比价格指数结束了持续9个月下降态势小幅反弹,之后持续上行达16个月之久,这是

烟台猪肉价格自2012年5月份以来同比价格指数持续上行最长的时期。从上涨幅度看,今年1月份,烟台猪肉同比价格指数开始大幅上涨,4月份同比涨幅运行至今年最高水平。

六月份猪肉价格上涨至2008年1月份以来最高水平。今年以来,烟台猪肉价格延续上年涨势继续上行,6月份精猪肉(净肉)、统肉(五花肉)价格上涨至2008年1月份以来最高价位。

猪肉价格对CPI拉动幅度居小类品种首位。上半年,烟台猪肉价格持续上涨,拉动CPI提高0.64个百分点,拉动幅度居262个小类品种首位。

从近期走势看,6月份猪肉环比价格指数涨幅已经回落,猪肉价格继续上行动力不足,预计后期市场猪肉价格将在目前价位上继续运行一段时间之后进入下行通道,呈现逐步回落走势。



第12届
烟台国际汽车工业展览会
the 12th Yantai International Auto Industry Exhibition
2016年9月8-12日 烟台国际博览中心



关注官方微信, 免费抽取门票

展位招商电话: 0535-6011599 13305353347 标准展位招商: 18660520281

主办: 烟台国际车展组委会 / 烟台国际会展文化产业有限公司 常年法律顾问单位: 山东三和德通律师事务所

